

平安 两江新区

“您的航班延误了” 男子被骗 16.5万余元

出门在外,当你沉浸在归家的喜悦中,如果突然接到电话称你的航班延误了,要给你理赔,要不要信?

10月24日16时许,正在两江新区火车站某酒店休息的张某接到一个陌生电话,对方称自己是南方航空客服,准确报出了张某的航班信息及个人信息,并称张某购买的航班因故延误。

张某挂了电话后并没有在意,于是在当天19时许,另一个陌生的手机号码再次联系张某,称因飞机延误取消航班,为了表达歉意,航空公司可以赔偿张某,并要求张某提供支付宝账号。张某提供后,对方又称张某为个人账户,无法接受对公账号转账,如想得到赔偿,需要将账号升级。

之后,张某根据指示,点击了对方提供的网址,下载了一款名为“录音宝”的APP,并通过该APP指导张某进行验资操作。在一番操作下,张某将个人名下银行卡内存款全部转入个人建设银行卡内,此时对方又诱导张某通过建设银行APP向其提供的2个账号转账2次,共计166502元。

待张某卡内存款全部转给对方后,张某要求对方按照约定将钱返还,对方却仍称张某的钱未达到验资标准,继续诱导张某通过贷款等方式筹款“验资”。这时张某才意识到自己被骗了,赶紧报了警。

接警后,火车站派出所民警迅速采取了止付等相关措施。目前案件正在进一步侦办中。

两江新区警方提醒,涉及到机票“改退签”等电信诈骗时,乘客都会收到含有真实个人信息及航班信息的航班取消短信。所以,当我们收到类似电话或短信时,应第一时间通过航空公司官方电话或购票网站进行确认,切勿轻信来路不明的信息。

同时,广大居民要提高警惕,不要通过网址下载陌生的APP,这些APP未备案不受监管。居民要保护好好自己的个人信息,千万不要向陌生账户(含对公账户)进行转账,确保资金安全。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

榜一 新闻

阅读量:59万+

神评论:是时候换个指纹锁了!

震惊! 用自家钥匙竟然打开了别人家门

近日,江津区发生了一起入室盗窃案,犯罪嫌疑人竟然专程寻找与自家钥匙类似门锁,然后用自家钥匙挨家挨户尝试开门,最终盗走受害人家中的现金和戒指。

据江津区公安局介绍,10月19日晚上9时许,警方接到群众吴女士报警,称其放在家中的现金及首饰被盗,损失6000余元。

接警后,东城派出所民警立即赶往现场开展案件侦破工作。蹊跷的是,在民警进行现场勘查后发现,受害人家中门窗未被破坏,屋内也无明显翻动痕迹。

随后,民警调取监控发现,当日下午4时许,两名男子趁受害人家中无人之时,寻找与自家门锁类似的门锁,用自家的门钥匙挨家挨户试开门锁,最后成功进入吴女士家中,盗走了3300元现金和2枚戒指。

经走访调查,民警迅速明确了犯罪嫌疑人齐某、刘某的身份。14个小时后,民警将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

警方提醒:居民朋友要增强防盗意识,落实防盗措施。出门务必关好门窗,反锁防盗门,并将钥匙妥善保管;家中不要存放大量现金及贵重物品,存折、银行卡与户口簿、居民身份证分开存放。如发现被盗,请及时报警。

据上游新闻

看稀奇

观音桥原家乐福超市 1、4、7成赶场集市

近日,有网友发现,重庆观音桥原家乐福超市悄悄“变身”成了赶场集市,每逢尾数1、4、7的赶场日时,都有许多市民前来选购,堪称“人气爆棚”。

与传统的露天赶场地不同,该集市在地下负一层,设于原家乐福金观音广场店内。据了解,每逢赶场日,该集市早上6点开放、下午2点结束。除赶场日外,每天早上7点至晚上8点,集市也有固定摊位营业,固定摊位主要售卖果蔬、肉类、水产等商品,满足周边居民的日常生活所需。

据华龙网



转账遇上同名同姓 他错转 1.6万余元

记者从渝中警方了解到,前不久,市民刘先生需要将一笔货款,通过网上银行转给供货方。“我当时在公司直接用手机操作的,登录银行APP账户后,输入了收款人许某名字,立刻弹出一条信息记录,我也没有多核实两眼,就把16726元转过去了。”刘先生说。

没想到的是,几天后刘先生收到供货方消息称为何迟迟还未付款?这让他一下紧张起来,才立即查看手机转账记录,发现竟将货款转给了跟供货方同名同姓的另一人的账户上。刘先生拼命回忆,自己可能几年前曾跟对方进行过一次转账,但根本记不起对方身份信息,也没有任何联系方式。

情急之下,刘先生只得报警求助。

面对焦急的刘先生,派出所民警一边耐心安抚,一边反复核实清楚情况,随后立即调取相关信息展开调查。经与银行多番协调、细致查证,成功明确收款人信息,并与其取得联系。收款人许某称,确实收到过一笔转账,但无法确定是误转款项,还是自己的理财收益。在民警展示一系列转账记录证据后,进一步确认是误转入的,许某答应将钱退还给刘先生。

近日,刘先生银行卡收到了对方原路悉数退回的误转账款。

据上游新闻

适老化改造打造老人安心居所

“现在重修了路面,人车分流,路边设置了醒目的标识,在社区遛弯踏实多了。”日前,家住大渡口区春晖路街道古渡社区古渡春色小区70岁居民朱云芳说。

去年以来,古渡社区启动适老化改造工程,先后完成辖区人车分流、人行步道铺设、健身器材统一更换等工作,还在居民进出必经小路的两侧安装了扶手。

据介绍,古渡社区通过联合辖区物业企业、配合市政管理等部门,开展住宅无障碍建设、设置休息座椅、主要交通道路人车分流、社区步行道道路平整、设置维护社区照明设施,设置公厕等等,在小区及楼栋出入口安装护栏10余处。

除了公共环境,古渡社区还将适老化改造延伸到老年人家中。

古渡社区负责人表示,接下来,社区将继续深化现有老年工作亮点,完成古渡社区“社区基金”筹备收尾工作,用好、活用社区基金,不断推动社区为老服务升级增效。

重庆晚报通讯员 林利

城市 表情



云中偶遇

昨日早晨,山城朝雾勃发,6号线蔡家轨道大桥上,两列车在云海相中相遇。

王乃果 摄

欢迎扫码加入 新晚报摄影群

投稿邮箱: cqwbsy@126.com



Public notices section containing various legal announcements, including lost items, company transfers, and legal proceedings.